

Hoy en

LA PRENSA
GRÁFICA



Lic. Carlos Avilés

Proyéctase Congreso contra Drogas

Sobre la posibilidad de celebrar en El Salvador un Congreso Contra las Drogas, en el que participarían como ponentes expertos norteamericanos y que podría efectuarse en agosto, informó el Lic. Carlos Avilés, Director del Programa Nacional Contra las Drogas.

Exposición Filatélica en Sonsonate

Hoy a las 7 de la noche se inaugurará la Exposición Filatélica de Sonsonate, la cual estará abierta al público hasta el viernes 16 del presente mes. (Información en Pág. 35).

Reportan cinco terroristas muertos

Cinco terroristas muertos y tres efectivos heridos, así como el desmantelamiento de un taller para fabricar explosivos, es el resultado de acciones militares en los departamentos de Cuscatlán y Chalatenango, informa el Ministerio de Defensa y Seguridad Pública. (Información en Pág. 59).

Curso de enfermería e higiene

Con toda normalidad se desarrolla el curso sobre "Prácticas de Enfermería e Higiene Dental", según informa el Lic. Alberto Elías, del Instituto Técnico Salvadoreño.

Condenan asesinato Ministro Presidencia

La Comisión de Derechos Humanos no Gubernamental condenó el asesinato del Dr. José Antonio Rodríguez Porth y se pronunció por un cese inmediato de la guerra. Asimismo, dijo, urgen medidas eficaces que garanticen el respeto a la dignidad humana. (Información en Pág. 52).

Funerales del Dr. Rodríguez Porth

Los funerales se efectuaron en la cancillería, desde el viernes hasta el momento en que los restos mortales del Dr. José Antonio Rodríguez Porth fueron conducidos al Cementerio General, donde se efectuó el sepelio, a las cuatro y media de la tarde. (Información en Pág. 3).

Control migratorio de nicaragüenses

Atendiendo constantes sugerencias y pedidos de parte de la ciudadanía unionense, el coronel Julio César Grijalva, comandante departamental y del DM-3 establecerá estricto control de nicaragüenses indocumentados. (Información en Pág. 2).

Obispo elogia ponderación de Cristiani

Monseñor Rosa Chávez en su homilía de ayer desde la Iglesia Catedral de San Salvador, dijo que expresaba su respaldo al Presidente Cristiani por su posición serena y conciliadora ante el bárbaro asesinato perpetrado por escuadrones terroristas, de uno de sus más cercanos colaboradores, a pesar de la justa indignación que le ha producido. Cristiani señala culpable a FMLN. (Información en Pág. 3).



Lic. Alberto Elías



Cnel. Julio César Grijalva

Editoriales

En la ley de la selva

Con enorme estupor ha recibido el país el asesinato del Ministro de la Presidencia, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, 8 días después de haber asumido sus funciones el nuevo Presidente de la República y su equipo de Gobierno. Ni aun dentro de la inhumana lógica de la guerra, tiene ningún sentido una acción así, enmarcada en el más crudo y espeluznante terrorismo. (Editorial en Pág.7).

Un día en nuestra historia

En Cámara Comercio estudio Ley Tributarla

(Viernes 12 de junio de 1964). La Cámara de Comercio por medio de una Comisión Mixta ha resuelto proseguir el estudio de la Ley del Impuesto sobre la Renta. El objeto, se dijo, es precisar la inconveniencia de algunas de sus disposiciones que afectan al sector privado o que adolecen de falta de claridad y dificultan al contribuyente a una correcta interpretación.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-50
- Hermano Pablo / 13
- Su Salud / 17
- Cartas a María / 22
- La Cámara / 39
- Platillos / 39
- Horóscopo / 55
- Indicador / 57
- Cómicos / 64-66
- Clasificados / 68-77
- Cines / 78-79

Control migratorio en puerto La Unión

El coronel Julio César Grijalva, Comandante del Destacamento Militar No. 3, de La Unión, procederá a establecer estrictas medidas migratorias, para impedir el ingreso al país de personas indocumentadas procedentes de Nicaragua.

La anterior disposición obedece a que tras fundadas sospechas se ha llegado al conocimiento de que los sandinistas han estado infiltrando en El Salvador a individuos que vienen al

país, fingiéndose contrarios al régimen del comandante Ortega, pero se ha comprobado en la realidad que se trata de sujetos que vienen aquí a buscar su reclutamiento en las filas terroristas del FMLN.

Así se explica, dijeron las fuentes informativas, que con frecuencia, entre las bajas que la Fuerza Armada causa a la guerrilla, a menudo se encuentran individuos de rasgos extran-

—Pasa a la página 54—

Desplazados rechazan desalojo por cancha

Numerosas familias desplazadas, que desde hace más de diez años se hallan ubicadas en la parte norte de la colonia Santa Rosa, limitrofe entre Mejicanos y Cuscatancingo, se hallan preocupadas por la amenaza de ser desalojadas.

Han tenido conocimiento de que se pretende desalojarlas para construir una cancha de deportes, lo que consideran que no es procedente porque si bien se favorecerá a los deportistas,

también se les perjudicará a centenares de familias residentes en ese sector.

Dicen que no se oponen propiamente a la iniciativa de ayudar al deporte, pero consideran que muchos jóvenes deportistas forman parte de las mismas familias a las cuales se pretende desalojar.

Dicen las familias residentes en el sector apuntado, que esperan una in-

—Pasa a la página 52—

Desmantelan taller de minas terroristas

Un taller donde subversivos fabricaban artefactos explosivos, fue desmantelado por tropas del Batallón Bracamonte en el caserío El Amatillo, en Chalatenango.

Según informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA), en dicho lugar se incautaron 7 minas "quita pie", dos quintales de hierro cortado, 25 libras de pólvora negra, 11 libras de aluminio en polvo y otros materiales.

Así también, más de mil 500 cartuchos, 40 granadas fragmentarias y una cantidad no determinada de bloques de TNT, fueron encontrados en el interior de un "tatú" por efectivos de la Brigada de Artillería, tras una operación de rastreo que realizaban por el caserío Quebrada de Agua, jurisdicción de Nueva Concepción, en el mismo departamento de Chalatenango.

A diario se están produciendo des-

—Pasa a la página 59—



—Foto de LA PRENSA, Por Aldana.

RETIENE TITULO. El equipo de socorristas de la seccional de Cruz Roja Salvadoreña en Mercedes Umaña, departamento de Usulután, retuvo el título de campeón, al concluir ayer el

Quinto Campeonato Cruzrojístico de pruebas sobre primeros auxilios, alpinismo, curaciones, emergencias, nudos, escalamientos, etc. Participaron más de dos mil socorristas de todo el país.